
Pričetek šolskega leta — večje
prometne nevarnosti

Žeja siii v nesrečo
Čas brezskrbnih počitnic je minil in pričelo

se je novo šolsko leto. Nemalo naših otrok je
prvikrat prestopilo prag šolskega poslopja in
se tako pridružilo številnim starejšim učencem
in dijakom. Res so cicibani, ki so bili v var-
stvu vzgojnovarstvenih zavodov, na primeren
in prijeten ter vzgojni način že malce sezna-
njeni z nevarnostmi, ki jim prete pri prečka-
nju ceste, križišča ali pri hoji ob- robu ceste,
poleg kolesarja ali motorista-kolesarja in ob
njihovi stezi. Veliko otrok, ki so v varstvu pri
družinah ali pa sploh brez varstva, pa je sploh
nepoučenih o prometnih nevarnostih, ki jim
prete na cesti, posebno še sedaj, na poti v
šolo.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem
prometu občine Šiška je pričel skupno z de-
lavci postaje milice Šiška akcijo preverjanja,
kaj so v okviru šol njihova vodstva, organi-
zacije pionirske prometne službe in morda tu-
di člani narodne zaščite šole storili, da bi pre-
prečili prometne nesreče, posebej še v bližini
ali na poti v šolo ter otroke seznanili s pro-
metnimi predpisi?

Če pride do nesreče, smo, vsaj moralno,
krivi vsi, pd staršev, vzgojiteljev, učiteljev,
mentorjev do voznikov. V tem primeru nismo
storili vsega, kar bi morali, da bi podučili otro-
ke-učence, kako naj hodijo, kako naj se vo-
zijo s kolesi, nismo jih opozorili na upošteva-
nje prometnih znakov. Akcija o prometni
vzgoji je v šolah stekla. Šole bodo poskrbele
za dobro organiziranost prometne službe in v
skrajnem primeru tudi aktivirale člane šolske
narodne zaščite. Prav tako bodo na šolah orga-
nizirali sestanke s starši ter jih seznanili in
opozorili na nevarnosti, ki grozijo njihovim
otrokom na poti v ali iz šole.

Delavci postaje milice Šiška so pregledali
vse cestne prehode in nevarna mesta v bliži-

1 ni šol ter ugotovili, da so prehodi dobro ozna-
čeni in obnovljeni, znaki dobro vidni, tako da
zaradi tega ne more priti do nesreče. Ne glede
na to pa bodo delavci postaje milice Siška
prve dni oziroma tedne šolskim vodstvom v po-
moč pri spoznavanju prometnih znakov in pre-
hodov ter otrokom pomagali varno stopati
prek označenih mest in cest. Tako bodo ne-
kaj časa skrbeli in pomagali na območju Šiške
kar na pctih mestih, v Medvodah na klancu in
v Šentvidu na štirih prehodnih mestih. Proti
kršilcem prometnih predpisov, ki ne bodo upo-
števali prometnih opozorilnih napisov (tabel),
pa bodo najstrožje postopali. Kolikor bodo po-
kazale potrebe oziroma zahtevala šolska vod-
stva, bodo delavci milice nudili pomoč tudi v
popoldanskem času.

Zelja vseh delavcev, ki so nekako odgo-
vorni za preventivno prometno vzgojo, je, da
že starši pričnejo preverjati sinovo ali hčeri-
no prometno kolesarsko znanje. Najprej —• ali
ima knjižico o opravljenem izpitu o kolesar-
skem znanju in prometnih predpisih. Ti so se
in se bodo opravljali strokovno in teoretično
na šolah; ali je kolo tehnično brezhibno, zvo-
nec, zavore, luči (tudi zadnja odbojna), če kolo
ni v redu, otroka ne smemo spuščati na cesto.
Če spremljamo otroke v šolo, posebno prvo-
šolske obveznike, naj starši hodijo nekaj časa
z njimi, seveda preko označenih prehodnih
mest in ne kjersibodi ali kjer je najbližje.
Primerov takih kršenj v preteklem lelu ni bilo
malo.

V opozorilo navajamo že nekoliko časovno
odmaknjen, vendar specifičen primer nepravil-
nega prečkanja ceste. Med DO VIATOR in
med DO AVTOMONTA2A ni dovoljeno preč-
kati ceste (pač pa malo više in malo niže).
Cesta je široka ca. 30 m in je kršitelj zelo iz-
postavljen prometni nesreči. Velifco jih prečka

iz Avtomontaže, da pridejo na drugi strani ce-
ste do pijače, prav tako iz Viatorja, ker si do-
ma ne upajo, pa čez cesto v bife. Neki moža-
kar je tak prekršek storil ob navzočnosti de-
lavca milice, ki ga je kaznoval. Razburjenju
ob plačevanju prekrška, ki bi se lahko tragič-
no končal, ni bilo konca, seveda na račun de-
lavca milice. Cez tri dni je prav na istem rae-
stu ceste avtomobilist zbil (povozil) sina tega
možaka. Tudi sin je storil prometni prekršek,
ker je cesto prečkal izven označenega mesta.
Oče je prišel na postajo milice in zahteval
kaznovanje avtomobilista, ki na srečo ni vozil
hitro, češ kaj mislijo itd. Lepo so ga opozorili
že na njegov prestopek, ki naj bi ga vzgojno
posredoval sinu in ne bi prišlo do te prometne
nesreče.

Tako kot so ob začetku šolskega leta z ak-
cijo za-preprečevanje prometnih nesreč priče-
li delavci sveta za preventivo iri vzgojo v cest-
nem prometu na občini Šiška in delavci posta-
je milice Šiška, storimo tudi mi, starši, prvi
korak, da svoje otroke seznanimo z vsemi pro-
metnimi predpisi in nevarnostmi, ki jih lahko
dolete na poti v ali iz šole. Posvetimo največ-
jo pozornost prometni vzgoji najmlajših in pre-
maio poučenih otrok. Na koncu šolskega lela
si botno lahko rekli: storili smo vse, kar smo
mogli. Uspeh je tu. Nesreč ni bilo.
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